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https://www.100test.com/kao_ti2020/93/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E8_A7_84_E5_c61_93142.htm 试卷一: （原理） 1、城

市经济基础理论把城市经济分成：（选一个正确答案）(D) A

、第一产业、第二产业、第三产业 B、重工业和轻工业两大

部类 C、计划经济和市场经济两大部类 D、基本经济和从属

经济两大部类 2、区域经济增长极核理论中区域中心城市形

成的原因是：（选一个错误答案）(B) A、区域中各城市发展

是不均衡的 B、某城市附近重大资源的发现 C、规模经济和

集聚经济的效应 D、城市发展呈不断循环和积累的过程 3、城

市化现象表现为：（选一个错误答案） (C) A、城市覆盖的地

域范围越来越大 B、城市数量越来越多 C、城市的经济水平

越来越高 D、城市的规模越来越大 4、关于中心城市在区域发

展中的作用可表现为：（选一个错误答案） (B) A、中心城市

的经济职能具有多极性 B、每个中心城市带动整个区域的发

展 C、中心城市的形成和发展也受相关区域资源及其他条件

的制约 D、中心城市与区域内其他城镇即相互干扰也相互促

进 5、城镇体系包括以下几层含义：（选一个错误答案）(C)

A、城镇体系属于一定区域 B、城镇体系是个城镇群体 C、这

个城镇群体是相对集聚在一起的组合城镇 D、城镇群体之间

有职能、等级、空间网络的联系 6、中世纪欧洲城市的典型

格局是：（选一个正确答案）(A) A、以教堂为城市中心 B、

构图严谨的广场、街道 C、以广场和公共建筑为城市核心 D

、以广场、铜像和纪功柱为城市核心 7、《雅典宪章》中提

出的城市功能分区为：（选一个正确答案） (C) A、居住、工



作、商业、交通 B、工作、防御、居住、交通 C、居住、工

作、游憩、交通 D、防御、居住、工业、商业 8、我国的开发

控制采取以下哪一种方式：（选一个正确答案） (B) A、基本

上采取通则式 B、基本上采取判例式 C、采取通则式与判例

式相结合的方式 D、视具体情况分别采取通则式或判例式 9、

不同土地之间或同一土地上的级差地租是由下列因素造成的

：（选一个错误答案） (C) A、土地肥力 B、相对位置 C、环

境优劣 D、开发程度 10、城市用地布局中要贯彻留有余地的

原则，具体体现在：（选一个错误答案）(A) A、在规划和征

用城市建设用地时要多征用一些用地，以应付不测用地需要

B、城市空间布局要加强适应性，使之在不同发展阶段和不同

情况下都相对合理 C、城市当前发展必须集中紧凑，同时要

为今后用地的发展、开拓新区创造条件 D、规划布局中某些

一时无法实现的合理设想，要留有发展余地以便今后有可能
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